

“微信电话本”上线 晚报教您打“免费电话”

其前身是“QQ通讯录”，通话质量受网络影响较大



“微信电话本”的前身是“QQ通讯录”，是一款通信增强类软件，使用步骤如下：



特别注意

如果想拨打“免费电话”，须通话双方都下载该软件并完成手机号码绑定。

绘制 寇博

步骤一 登录微信，在添加栏内搜索公众号“微信电话本”，关注后会收到一个网页链接，打开该链接就可以直接下载软件。

步骤二 安装该软件后，系统提示使用微信账号登录，登录后将跳转至“短信”界面，其底部有“拨号键盘”“通话记录”“联系人”“短信”四部分。

步骤三 在“短信”界面，点击左上角的齿轮图标后，在弹出的菜单中点击“账号信息”，输入自己的手机号码后，单击“下一步”，将接收到一个4位数的验证码，这时已完成手机号码绑定。

步骤四 手机号码绑定后，进入“拨号键盘”界面，输入要拨打的手机号码，如该号码后显示“免费”字样，就能进行“免费通话”。

见习记者 陈耀玑 文/图

12日，腾讯公司将“QQ通讯录”升级为“微信电话本1.0.0”引发各方关注。该款软件有何新意？如何使用？跟着洛阳晚报记者一起来看看。

昨日，洛阳晚报记者使用已完成号码绑定的两部手机，

在Wi-Fi条件下和普通网络条件（一部手机为联通3G，另一部为电信3G）下通过“微信电话本”进行通话试验。

在Wi-Fi条件下时，两部手机通话语音均清晰，无被卡情况出现，但在使用普通网络时，通话时均有语音延迟，不时还能听到自己讲话的回声。

不过别担心，当网络不稳定影响通话时，你可以点击屏幕下方的“转为普通电话”，这时通话将跳转为普通拨号通话。

另外，当你使用“微信电话本”拨打网络电话，对方没有接听时，将自动转入“语音信箱”，你可以给对方留言。留言没有时间限制，但如果你超过20秒不说

话，“语音信箱”就会自动关闭。

其实早在前几年，诸如“Younni短信”“米聊”等以“免费网络电话”为卖点的即时通信软件就已出现，但受用户数量不稳定、耗费流量较多等条件限制，实际使用者寥寥。

虽然媒体对“微信电话本”的前景看法不一，但微信拥有

庞大的用户群，随着4G网络和Wi-Fi的普及，上网资费不断下降，“微信电话本”的上线将使通话更为便捷。据“微信电话本”官方介绍，目前“微信电话本”在2G、3G、4G网络下通话一分钟消耗约300K流量，待机时消耗流量每小时不到1K。

换副眼镜让老眼不再昏花

存诸多缺陷 传统老花镜急需换代

传统老花镜，其实就是放大镜。许多戴传统老花镜的人，都有这样的感受，佩戴时间稍长，眼睛就酸涩发涨、头晕头痛，甚至恶心呕吐，戴久了只会加速眼睛老化。

在欧美等一些发达国家，老花一族们戴的大多都是多焦镜，看远看近只需一副，清晰舒适，备受欢迎。我们看到，许多年长的外国政要在台上演讲时，低头看文件，抬头看观众方便自如，戴的就是这种多焦眼镜。



为此专家呼吁：“为了眼睛健康，保证视觉质量，更为了尽可能减少眼病的发生，老花镜升级换代势在必行。”

“一个小小老花镜，处处都是‘高科技’。我整天走哪都戴着，眼睛不酸不涨。几个老伙计在我的影响下都换上了美丽岛眼镜，看远看近，只用一副，方便舒适！”戴了美丽岛眼镜的朋友们眉开眼笑……

看远看近只需一副 清晰舒适 美丽岛定制老花镜 备受欢迎
美丽岛定制老花镜，采用领先的视光

学技术，看远看近只需一副，防强光、防辐射，清晰舒适，同时还具有延缓老花度数上升的功能。

据美丽岛视光中心资深验光师介绍，定制多焦镜在视功能检测、镜架选择、生产、装配、调校等各个环节，哪怕是0.1毫米的误差，都会直接影响到佩戴效果，为了避免像传统眼镜店那样由店员自行加工造成的误差，美丽岛定制多焦镜，全部由中央定制中心统一生产装配，所有的眼镜都是用最先进的设备生产，由最有经验的视光顾问下单和技师装配，让每一副眼镜都清晰、舒适。

2010年，“美丽岛”受邀参展了举世瞩目的上海世博会，受到来自世界各国游客的好评。“从来没有想到配老花镜也有这么专业的地方，服务也很好，无论近视、老花、散光、远视，美丽岛定制多焦镜都可以一副解决，而且越戴越舒服。”一位美丽岛视光中心的会员这样评价。

不用摘、不用换，一副花镜全天看；老花、近视、散光、远视一副解决

美丽岛定制老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副解决

老顾客纷纷叫好，众多名流抢着戴

“老花、近视、散光、远视的毛病我都有，戴以前的老花镜，看书看报时间稍长就会不舒服，头晕、眼干眼涩。换戴美丽岛眼镜后，看书、看报、上网、开会、批文件，干什么都舒服，戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视、还是散光、远视，一副全解决，室内室外也不用换，是真的，没吹牛。”某单位吴主任成了美丽岛眼镜的义务宣传员。

美丽岛定制老花镜的方便性和舒适性，吸引了众多作家、企业家、高管、政商精英、社会名流等纷纷换戴美丽岛眼镜，还有众多顾客多次光临美丽岛视光中心配镜。

“戴美丽岛眼镜一年了，丝毫没人看出我戴的是老花镜反而说我戴上这眼镜更加有气质了。现在流行不同的场合戴不同款式的眼镜，今天就再定制一副其他款式

的。”时隔一年，某著名作家再次来到美丽岛视光中心配镜。

“美丽岛眼镜不愧是中国定制老花镜领导者，一副眼镜就能满足看书、写字、作画、开会等诸多用眼要求，看远看近都清晰舒适，这么好的眼镜当然推荐给儿女，现在我们一家五口都戴美丽岛眼镜。”某美术家协会刘主席高兴地说。

“我40岁就老花了，看个文件拉的很远还是看不太清楚，戴美丽岛眼镜，批文件、看报表、开会、看远看近一副全解决

了，戴上就舍不得摘。”事业有成的张老板，再次来到美丽岛视光中心配镜时感慨美丽岛眼镜解决了他的烦恼。

美丽岛变色老花镜 防强光 抗辐射 全天保护视力

1. 对抗紫外线、强光及辐射，全天候实时保护视力；
2. 镜片采用先进的紫外线变色技术，可根据紫外线的强弱自行变换颜色，室内透明，室外逐渐加深，既是一副老花镜，也是一副太阳镜；
3. 国际先进的定制技术，看远看近只需一副，方便舒适；
4. 美丽岛广角全视变色镜片，视野更宽广，视物不变形，无晃动感，清晰、自然、舒适。是政商人士、退休干部以及户外旅游和户外运动爱好者的护眼上选。

打假声明：美丽岛多焦镜，国际领先技术，全国联保，仅限美丽岛视光中心各地品牌店有售，绝无网络销售，谨防假冒！

洛阳贵宾预约专线：0379-68623036

河南视光中心品牌店各店地址（温馨提醒：为了避免排队等候，节约您的时间，进店前请务必提前电话预约）

洛阳：涧西区西苑路725研究所大门东10米美丽岛视光中心

郑州：金水路与经六路交口北200米路西美丽岛55962078

平顶山：中兴路新华书店二楼美丽岛2550518

温馨提示：美丽岛洛阳店面正式搬迁至涧西区西苑路725研究所大门东10米



大中华区定制中心统一出品
贵宾专线：400 686 5166
唯一官方网站：www.milido.cn